AJIl"OpI/ITM KaK MoJ€Jb AeATCJIbHOCTH

3aznava 1 Haiitu KOpHM KBaApaTHOTO YpaBHEHHUS ax*+bx+c=0, rae a<>0

baok-cxema aJaropurmMa

HporpaMMa Ha aJITOPUTMUYIECCKOM AABBIKE

Bsona, b, ¢
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D:=b**2-4*a*c

y:="Pemennii Het’
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x1:=(-b+sqrt(D))/2/a
x2:=(-b-sqrt(D))/2/a
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Brson y, X1, X2
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anr PeweHWe KBAAPATHOID YVPaBHEeHHA
Ha4

Bel &, b, o| kobsdduimenT sl ypagHeHMsE, a<i 0
Bew X1, xZ2, x| kopHHM ¥paEHeHHS
Bell 0| mMorpMaiaanT

muT v| coobmenme

BBOH 3

BRBOO B

BEBOHO C
Di=bh**2-4*a*c|Baxommd DHMCKPHMMMHAHT|
ecnu D0

= TO

= = y:='PeweHHH HeT'

= = BHEBON ¥

BCE

ecnd D=0

= TO

= = ¥:="0O0MH KOpeHbL'

= = mi=-h/(2%3)

= = BHEOJN V,HC,X

BCE

ecnu D-0

= TO

= = y:="lIBa KOpHA'

= = xl:i=(-btsgr&(D1)/2/a

= = xZ:i=(-b-sqrt(D))/2/a

= = BHBOX ¥V, HC, X1, HC, XZ

TpaccupoBouHasi TabMa aaropurmMa «PeleHne KBaApaTHOro ypaBHeHUs»

Ne Komanpa anropurma IlepemeHHbIC Beinonnsiemble
mara alb|c y X1 | X2 | X AeiicTBHsA
1 BBOJ A 1 a:=1
2 BBOA D 1 b:=1
3 BBOJI C -2 c.:=-2
4 D:=b**2-4*a*c D:=9
5 D<0 9<0 (mer)

6 D=0 9=0 (uer)
7 D>0 9>0 (yma)
8 y:="JIBa KOHS’ ‘JIBa kopHs’ y:="]IBa KOpHS’
9 x1:=(-b+sqgrt(D))/2/a 1 x1:=1
10 x2:=(-b-sqrt(D))/2/a -2 X2:=-2
11 BBIBOJ Y, HC, X1, He, X2 JIBa KopHs
1
-2

CamocTosiTe/IbHO COCTaBbTE TPACCUPOBOUHBIE TAOIHIIBI AJIs anroputma «PerieHre kBaapaTHOTO YpaBHEHUS

JUISL CIIEAYIOIIUX UCXOMHBIX TaHHBIX
a) a=1; b=2; c=1
0) a=2; b=1; c=2




3amaua 2 Anroputm EBkiuaa

Haxosxnenne HanOopIero o0IIero AeauTeNns AByX HaTypaiabHbIX uncea M u N

bJok-cxema ajaropurma

IIporpaMMa Ha aJITOPUTMHYECKOM SI3bIKE

Beoax M, N
v
x:=M; y:=N
NOD:=x
\ 4
Brmox NOD
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anr HaxowgeHHe HANGONbWEro obuero gelHTeNnd
Hau

= uen M, N |AaHHEE HaTypPaAbHERE UHOAR

= uen x, v|[ApoMeRyTOUNER BoRXMUMHEI

= uen NOD |HawmGombumi o0wmi DeauTeas

= pBOO M

= BRBOO IV

= I=M

= yi=IN

= HL, ONora X<ry
= ecnM XY

= = = TO

= = o= o= MISH-V
= = = HMHauUe

= = = e YI=Y-X
= = BCe

- KIIL

= INOD: =3

= BHBOO INOD
KOH

CamocTosITeILHO COCTaBbTE TPaCCUPOBOYHBIC Ta6J'II/II_ILI I aJlIropruTMa «Haxoxnenue HaKOOJIBIIETO

ACTIATEIIS OJIA CICAYIOIMX UCXOJHBIX JaHHBIX:

a) M=35; N=21
6) M=45; N=63




